

РЕЦЕНЗИЯ

На статью «К ВОПРОСУ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С МАТЕРИАЛАМИ УГОЛОВНОГО ДЕЛА НА СТАДИИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ»

Вирясовой Натальи Васильевны и Яхонтовой Ольги Александровны.

Представленная статья посвящена актуальному направлению уголовного процесса - проблеме реализации стороной защиты права на ознакомление с материалами уголовного дела на стадии предварительного расследования.

В правовом регулировании в этих вопросах существует немало проблем, которые требуют своего разрешения на законодательном уровне.

Приводится анализ судебной практики рассмотрения ходатайства следователя по срокам ознакомления с материалами уголовного дела. На данном примере становится очевидным умышленное затягивание времени ознакомления с материалами дела. Ознакомление с материалами дела является не обязанностью, а правом обвиняемого и его защитников, которым данные лица не должны злоупотреблять.

Автор, раскрывая свою тему статьи, использует такие понятия как ходатайство, уголовное дело, материалы уголовного дела.

Практическая значимость данной статьи заключается в том, что она будет актуальна при рассмотрении и изучении раздела «Предварительное расследование» дисциплины «Уголовный процесс».

Канд. юрид. наук, зав. кафедрой правовых дисциплин, доцент,
филиал ФГБОУ ВО «КубГУ» в г. Армавире

Е.Н. Ярмона

Степанов Е.Н. Ярмона
Зав. кафедрой по научно-исследовательской работе
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»
619. Армавире Кубани

